
資料４

○子育てで感じること（マイナス面）

子供のことでどうしたらよいかわからなくなる（父）

1.8

2.4

3.5

25.7

23.0

33.2

49.9

51.0

47.7

22.1

21.4

14.9

0.5

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

表２－１

子供のことでどうしたらよいかわからなくなる（母）

5.6

7.5

9.1

38.2

38.7

46.9

41.5

42.8

36.1

14.6

10.3

7.5

0.1

0.7

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

表２－２

子供がかわいく思えない（父）

3.8

2.7

23.9

17.5

17.2

70.3

75.6

78.6
0.8

0.9

0.4
4.9 0.5

0.7

2.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

表２－３

子供がかわいく思えない（母）

0.8

1.3

0.8

11.8

8.8

7.9

27.3

23.5

23.1

60.0

65.6

67.8

0.1

0.3

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

表２－４

出典：東京都福祉保健基礎調査



資料４

○子育てで感じること（マイナス面）

子供の世話をするのが嫌になる（父）

0.8

0.9

10.8

17.3

16.8

36.0

43.0

42.8

51.8

36.5

38.6
1.0

0.5

2.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

表２－５

子供の世話をするのが嫌になる（母）

0.9

2.4

1.9

20.9

28.1

27.4

38.2

39.8

39.1

39.9

29.0

31.1

0.1

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

表２－６

子供がいなければ良かったと思う（父）

3.3 11.4

13.9

82.5

82.6

0.6

0.6
2.0

2.3

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

表２－７

子供がいなければよかったと思う（母）

6.2

4.8

13.9

16.1

78.3

77.8

0.9

0.9

0.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない まったくない 無回答

表２－８



資料４

○子育てで感じること（マイナス面）

子供を育てるために我慢ばかりしている（父）

3.1

3.8

4

27.9

29.2

35.1

46.3

47.8

48.7

22.2

16.9

11.4 0.8

0.5

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない 全くない 無回答

表２－９

子供を育てるために我慢ばかりしている（母）

7.7

8.3

35.8

46.3

49.3

44.0

37.2

36.5

15.2

8.1

5.6

5.0 0.1

0.7

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない 全くない 無回答

表２－１０

子供の顔をみるとイライラする（父）

8.5

9.4

9.1

27.0

33.6

33.9

63.8

54.0

55.3

0.2

0.7

0.9

0.5

2.2

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない 全くない 無回答

表２－１１

子供の顔を見るとイライラする（母）

16.8

23.3

24.0

33.4

41.2

39.3

48.9

32.8

34.4
1.8

2.1

0.9 0.1

0.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない 全くない 無回答

表２－１２



資料４

○子育てで感じること（マイナス面）

育児や家事に追われる自分をかわいそうになる（父）

9.4

9.2

9.1

29.0

36.5

39.9

59.3

50.4

49.1

1.4

1.3

0.9

1.0

2.6

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない 全くない 無回答

表２－１３

育児や家事に追われる自分をかわいそうになる（母）

5.0

24.8

32.3

32.0

34.4

38.4

37.7

36.8

23.6

25.3

3.9

4.6

0.1

0.7

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成9年

平成14年

平成19年

よくある ときどきある ほとんどない 全くない 無回答

表２－１４


